2018p. SLNRULEMP MLULDP LPUSNR

Luwwnwwnnd Bd

Unbthwitiwyw

hwdwjuph nbywdwp

TNuindhpwinni - <<Cwjwunwih wupwynnipjwi Lonnt dwpgh Unbthwiwdwuh hwdwjipuybnwpuwth wuwnwluqi>> hwdwjupwjht
YJuwnwywpswlwt hhduwpy

Onpwahpp

Utjwunwip 2018p. Funwiubiph u"rwh

Shuwbuwynpiwy wnpnipp <<Kwjwunwih Cwupwybnnipyuw Lonm dwpgh Unbhwbwywuh hwdwjupwybnwpuwth wiluwnwiuqd>>

hwiwjupwjht junwywpswlwt hhduwpyh 2018p. pjnigh
Sudwu wnwplujh
Sudwu sl
Uhguwiughl Ynnp' (pupwgwlwng Qusieds Lwuwyp
pun QUU Uwnwuplbiph, dwnwjnipjniiubiph U wafuwwnwlptibiph wudwunwip o) dhwynpp Uhwdnph Cunwdbp
nuuwywpgquwl ghup Swluubipp
(npuwd)
1 2 © 7/
Uy pwlipulip 12020000
Upunwuwhdwbywl gnpéninnuiubiph qény Swjuubip/hnndwé 4222/, nphg 1000000
[uyhwinndutinh dbnpptipnut wu | npwd 1 | 1000000 | 1000000
Spwubtywluwihtu tynipbp b whnnypubp/ hnnjwé 4261/, nphg 1100000
30197631[(aninp / A4 pnpduinh (21x29.7) o< nnith 185 2400 444000
30197231 (3npwwwuwy wnhdbtpwiht pwnwpe, $uy <L hwun 1200 20 24000
30197232 Rnpwwwlwy / wpwgwlwp, pnpjw <L hwn 200 70 14000
30197233 enpwwwuwl / pnpeh, phiny Q< hwwn 120 70 8400
30197234 @npwwwlwl / pnpwwwuwl Ynawn Yuqdny < hwwn 120 850 102000
30199232|0pwp / Ubd, A4 $npdwinh hwdwp <L hwtn 100 70 7000
30192121|%nhs / qunhwdnp a< hwwn 430 100 23000
30192128]9nhs / ghjwjhu GL hwtn 210 100 21000
30199420|(@nne Upnwubinh hwdwp/ unuudqwdpny L wnntth 180 200 36000
30199430| Lonwiutiph pnine / npguljubipny L wntth 11 500 55500
39263200 9pwublyjwlwiht ghpp, dwwnjwl < hwwn 100 450 45000
30197321|4wphs (unbuytin) <L hwn 25 1600 40000
30192710 Unubdwdwinhwn, gpuubtjwlwihtu Q<L hwun 80 160 12800
39263310 Opwgnyg ubinwth < hwwn 20 550 11000
30192720 Ydwghs (Jwplytip) Q< hwwn 40 250 10000
30192136{Uwwnhwn gpwdhinks inbnwnpynn dhoniyny <L hwn 100 250 25000
30192137|Uwnhin gpwhhints dhoniyny Q<L hwun 180 90 16200
30197111 4wphsh danwnwiwpb Yuuwbp/ thnpp < wnnuh 70 90 6300
39292510|Rwunl, wjwuwnhy < hwtn 40 200 8000
30192114 Fwwp, Yuhph pwpdhyh hwdwp L hwin 45 300 13500
30141200|<wdwuwpp (Yuiynywinnp) gpuubywlwihtu <L hwwn 26 1300 33800
39263510|Utindwy (Ythwu) / thnpp <L hwtn 50 10 500
39263520|Utindwy (lq_l_hu.|u) / dhohu QL hwtn 80 20 1600
39263530 Ubindwy (yhwu) / dtid q< huwtn 70 30 2100
30192100 tawnhu hwuwpuwy q< hwwn 110 120 13200
30192750| ndwuwnbipubiph hwywpwdnt <L wnnuh 20 550 11000
30192760|Uphs unynpwlw QL hwn 35 200 7000
30197331 Hwlhs pwununy QL hwtn 20 1700 34000
30199231 Lwdwyh dpwp A5 Suwswihh <L hwn 100 30 3000
39241210 UGpwin / Spwubljwluht Q< huwtn 30 370 11100
22811130|Skwnp 24 ko L hwwn 100 250 25000
22811130|Skwp 12k9 L hwtn 100 30 3000
30192160 Pwnwnpwujnip / ainphfu QL hwtn 60 200 12000
Spwiuynpunwiht tynpbn/ hnnjwé 4264/,nphg 8560000
34330000 | Uywnnywhbunwdwutp Q< nnwd 1 1200000 1200000
09132200 Pbughti nbgniywn q< thwp 12000 415 4980000
09134220 thabijwyht Jwnbihp (en 590) 9< thwp 5600 425 2380000
Ukugwnujht b hwupwht ubunh bynyebp/ hnnyws 4267/, nphg 460000
39831241|06wn / dkinph QL hwwn 100 200 20000
39836000 Uil 9 huitn 12 1100 13200
33761000|2niqupwuh pnine / nnynuny < hwtn 400 140 56000




39812600 | Ununwhwunn dhong L hwun 30 1200 36000
39812600|Uwppnn Uhong Raxsha < hwwn 15 500 7500
39513200 |Ubnwuh pnpb wudtinnghy tiplotinn ¥ hwun 250 180 45000
19640000 | Mnjhbiphbuwjht wnnwpwlutp,wwpl wnph hwd < wnnuh 30 550 16500
39835000 | Cwinwly dwpphynt &nn 9L hwn 10 1000 10000
39831245|<binniy ofwn < hwwn 80 620 49600
39831246 Uwiuh \Jwint hbinnily < hwn 20 240 10800
39838000| ULt gnquiphwlh htin annny q< hwwn 9 2500 22500
39839200 Inquiphwly/uwynly/wnp hwdwpbint hwdwp QL hwn 10 250 2500
39811100 | <nunwqbipinhy/nbgnnnp/ Q< hwwn 80 700 56000
39812410 Ywhnyph thwjtiguwu dheng < hwwn 30 700 21000
39831271 |Uwyniug uwuhnwpwhhgbuhly u < hwuwn 80 160 12800
39831242)Lywgph thnoh atinpny (Ywiwint hwdwp <L hwn 30 800 24000
39514100 Pwdpwljw Jubjwudwu fuwynwn upphsubin < hwwn 46 600 27600
39831283 | Cwwnwly dwppbint onp < hwn 20 750 15000
39522330|Uwppnn Yunnputip < hwwn 70 200 14000
Cwnnnily bywinwlwiht wy) tympbp/ hnnwé 4269/,nphg 900000
31521220 | Lwdy Eyntund 404uin190dd E27 2204 < hwun 30 900 27000
31521420{Unwuwnnwnh L6 jnuwwnnid 84 QL hwun 25 2200 55000
31588100/ t|GYwnpwywb Jwpnwy dhwpbbe,66pph( dnGuwdh hnquwiGgniiny L hwuwn 20 ~ 650 13000
31681610t GYuinpwwl wuwwhnyhs,Shwhq 32A < |hwwn 30 1100 33000
31651400| Utiynwupy dwuywbuubp < hwun 95 200 19000
31221180 Lwdwbiph Ynpwnubip dtd gnyniny L hwwn 20 100 2000
31520000|4wfundh wnwunwnh L&Y (nwuwwnnt Q< hwn 30 1800 54000
31321190| baywnpwlwl jwp' 2*404 QL hwtn 100 250 25000
31512360 Lnwwpdwyubp LY 50 un < hwun 4 40000 160000
31520000 Lwifuy’ Eyntuind,65-854 q< hwn 25 2000 50000
31531100| byl wiybn/L6/9-150n Q< huwitn 25 1500 37500
44411110[oph dnpwly thwluwl Q< hwwn 20 1500 30000
44411120|onh dnpwily, 2 thwy a< huwn 8 3500 28000
44163171 Ntawnhub funnnduwl 1,1/2 < Jd 200 300 60000
44163172|awnhub funnnduy 2,3/4 < ] 60 350 21000
44163173 ntanhluts funnnyuw 3,1 < d 150 650 97500
44423240 |Uwinnunp Jtwnwnw < huwn 2 15000 30000
44322100]Uwynifu hwiwlwpgshUTPcabele 6 level < ] 300 95 28500
44192610|dbiu shtiwpwpwlwt < g 15 700 10500
44192620 bl dawnwnwlw QL la. 15 800 12000
39299320 Cuyjijh wnwitg opguiiwljh < u2 4 8000 32000
24911200{unuptd, Fdnyuhw 9L La 4 1250 5000
44521120|nnw thwluiiubin a< hwtn 20 3500 70000
Upfuunpwtiptilip 90000
Stntywwnywlwy swnwynipyniuubp/hnnjwé 4234/, nphg 90000
79821170 whwbnipiwl Yunnpttbiph b wwidwuwanpbph nwwgnientu uu npwuy 1 | 90000 | 90000
Ownuwynipymbbbp 11073000
Eubpgtnhly swnwynipjni/hnnywé 4212/, nphg 7400000
65311100 | bbyunpwlwunipjw pwofund uu npwd 1 5400000 5400000
65211100|quigh puigfunid Uu npwd 1 2000000 2000000
Undnibw) swnwjnipiniu/hnnywé 4213/, nphg 460000
65111100 fudtynt oph puizfuntd Uu npwd [ [ 460000 | 460000
Ywuh Swnwynipyniu/hnndwé 4214/, nphg 1122000
64211120 Llhg_pwqulpwjhb hbnwfunuwiht dwnuwjnipjniubn uu npwd 1 840000 840000
72411700 |nnubuwjht wudwunwiutip Uu npwd 2 12000 24000
72411100 [hnuwnhg dwnw)nipjniu Uu wuhu 12 5500 66000
72411100 [hunbipubinn Uu wdhu 12 8000 96000
72411100 | hunbiptitn uu wuJhu 12 8000 96000
Uywhnjwqpulwt swnwynipjniu/hnnywé 4215/, nphg 145000
66511170 ihntuwnpuidhenqubiph htin Yuiwdwd wwwhndwgnwlwl dwnwinipinitibn uu npuwy 1 [ 145000 | 145000 |
Cwidwlwpgswiht swnwjnipiniututp/hnnwué 4232/, nphg 430000
72511100 «Stnbywndwlw hwiwlwpgbph qupgqugdwt b ybpwwwinpwundwl uu wuhu 12 15000 180000
Cwpuwywhwlwl hwdwlwpgswihu dpwgph ubipppnuwiwght tingh
72511100 | pwlyubuignus uu npwdJ 1 250000 250000
Lbpywjwgnigswlwl Swiuubp/hnndwé 4237/, nphg 1000000
98391160 [ Ubinlywjwgnigswlwt, wpwpnnwlwngwihl Swnwinip|ntutbp < Apwd 1 | 1000000 | 1000000
Vwutwghunwlwy swnwynipjniuubp/hnnwué 4241/, nphg 40000
7513‘100|ng-wugwndwh hwdwywngh nbubihwlwl uwwuwpldwl uu npwd 1 ] 40000 | 40000
Ubkpkuwubph b uwppwynpnidubiph pupwghy tnpngnud
wwhwwunwi/hnnywé 4252/, nphg 476000
50530000 ﬂ]mmﬁhbmhu‘bnn uu‘nnh nmn@nhgh thapwynpnid Uu hwwn 1 20000 220000
50530000] Swynn uwpptiph puippphotbinh |hgpwiynpnud uu hwtn 64 4000 256000
Uwypwliptbip 3500000
Jdwpgwljub uwpgmn{n;mdhhp/hnm[w& 5122/, nphg 3500000
3313);:;0133 Cwidwlwpghg , Yudbpw q< npwd 1 3500000 3500000
Upuunpwtiptibip 5000000




Chupubpp L 2hunijniuiiph Yuwwyhuwy YbEpwunpngnu /hnnywé 5113/ ,nphg

5000000
45610000 Ywnswyuwl 2buph Ywwhunwy Ybpwunpngnud QL npwy 1 5000000 5000000
Uypwhptbp 169900
Spwubtywlughu unipbp b yhwnypubp/ hnnjwé 4261/, nphg 100000
30192121[%nhs / qunhluinp P9UF < huwin 25 100 2500
30192128]%nhs / qhjuiht LGUT < huwn 25 100 2500
30192137|Uwwnhin gpw$hint dhoniyny LYUG < hwn 14 90 1260
30197232} (enpuiywliul / wpwqulun, prejw BYUSF 9< hwn 40 70 2800
30197233 (Snpwywlwl / pnpeb, phind P4UF < hwn 40 70 2800
30197234| Onpwyutiul / pnpuwywtinl Gnyn Guqing BGUT 9< hwtn 12 850 10200
30192100 MHawnhs hwuwpuwly LYUS < hwwn 10 120 1200
30197331 Huljhs puitining L9US < hwtn 2 1700 3400
30197321 Ywphs (unbw)bp) LYUG q< hwwn 2 1600 3200
39263310|Opwgnyg ubinwuh LYUS < hwuwn 2 550 1100
39241210|Ulypwn / Spwubtywlwihu LY4UG < hwn 2 370 740
30199420|f3ninp tpnufutiph hwdwp/ unutiddwépny LYUG < wnnuh 12 200 2400
30199430] Upnuubiph iy / inpgwiiubipny RSUS < wnuh 10 500 5000
30197631 @nine / A4 $npdwinh (21x29.7) LYUG < wnnuh 24 2400 57600
30192720 Sdwghs (Jwpytip) LY4UG < hwn 6 250 1500
30197111{“4wphsh dbinwnwuink Ywwbp/ thnpp LUUG Q<L wnnuh 20 90 1800
Ubtiguinuiht & hwbpuwiht ubtinh Unipkn/ handwé 4267/, nnha 40000
39831245|<binnily o6win < hwtn 8 620 4960
39836000 Uyt q< hwn 1 1100 1100
33761000 2niquipwsh pnine /nnyntuny/ 9L hwtn 25 140 3500
39831283| Cwnwl dwpnpbnt onp < hwtn 6 750 4500
39513200|Utnwuh pnpb wudbinnghly tplyobipin < hwwn 30 180 5400
19640000 Minjhbiph)btwjht nnwpwl.wwpl < wnith 2 550 1100
39812410 Y4whnyph thwyigdwl dhong < hwn 6 700 4200
39831271 anmq/uumhmwnwhhq.uz. < hwn 4 160 640
39838000 Uyt gnquiphwiljh htin * Q¢ hwn 2 2500 5000
39514100 | Pwdpwilyw Ywhibwd. fuwy.upp < hwun 10 600 6000
39522330)Uwippnn Yunptiip < wnuh 18 200 3600
Swinnty bywnwluwht wy nipbp hnnwés 4269 29900
31521420 |Unwunwnh  L5% jnwwinni 84 Q< hwwn 8 2200 17600
31588100| bjlinpwluit Jwpnwy dhwplitin,ubinpht Unuunwdh-hnnuiignuiny q< hwwn 6 650 3900
31681610| biblnpuwyw wwwhnyhy, thw$uiq 32A < hwn 2 1800 3600
31521420{Ltin, juiy 134 q< huwin 4 1200 4800
Ownuynipymitibp 244000
Hwuh dwnwinipinit/hnnyws 4214/24U, nphg 220000
64111200 Pnuunuht Swnuwyniejnitibn' Yuiygws uwdwlubph htin uu nnwd 1 60000 60000
64211120 | Uhgpwinwpusht hbnwiunuwht Swnwjnipjniutibin uu npwd 1 160000 160000
Ubpbuwubph b uwppwynpnudubiph pupwghly unpngnud b
wwhwwunuwi/hnnywé 4252/, nphg 24000
50530000(Sujnn uwppbinh pw ub wynpnid Uu hwuwn 6 4000 24000
Swdwlwngswiht Swnwynipimiiibp/hnnywé 4232/, nphg 259200
Swgh wnwywpuwy Snwgpwiht wywhnydwt Swnwjnipjniutbip Uu wilhu "
72211125 (ORACL' gnypwhwiplh b hnnh hwplyh uwwuwpynw) 21600 259200
Opwqghpp Cunhwunip punyph hwupujht Swnwynipyniubp (wy| nwubphu syuwwnlwunn)
Pwdht 01 funuip 6 nuu 1 Spwighp 51
Ownuwynipyniiibp 5904000
Ununitiw) Swnwjnipynitiibp /hnnwé 4213/ 3200000
98371111 | Hipbiquwwwntbph 2whwgnpdiwl wwhuwliwy Swiuubn < npwd | 1 | 3200000 | 3200000
Vwutwghunwlwt Swnwynipyniutibp/hnnwé 4241/ ,nphg 2570000
70000000]Utipwind qnyph htun Guwgdud dwinwjnipyniuubn uu nnwd 1 670000 670000
73432100 Snypwapnus uu nnwyJ 1 1000000 1000000
Qwdwjupuht ubthwlwunyeyniu hwunhuwgnn hnnwdwutiph, skuptiph,
71250000 2hunipejniiibiph swithwgpuiwy (hwpywnuwd), pwnintiqugpnieju, uu npwy 1 900000 900000
qlinntighwh L hnnuhuwpwpnipu, hwinwlwgddwu Swnwynip)niu
Lyhpwinygnipjmiutibp wj) gwhnyp shtinwuunnn 134000
99600000 Swiwjuplbiph dhnyejuwt wunwdwyGwp M npwd 1 134000 134000
Uphuunpustiptip 44000000




Chupubiph L 2htunipynitiibph Yuuhwnw) Ypwunpngnus /hnnywé 5113/,nphg

44000000

45231197 ®nnngutiph thnuwht_ybpwnpngnud, ignwpwnbiph ninnnus Ybipwowpny

nphwd

1

8000000

8000000

<nnuiht Wwuwnwn niubignn thnnngubiph wywququpupuiht
45231197 | ubwwywinnud, Ybpht wwuwnwnh ninnnu - hwppbgnuw

npwd

1

8000000

8000000

34921140 Lunhwiwjupwjhu Swbwwwphubph gdwunu L [Inwwhnpwiht opjtiljinp
Wwhywidwy U wpnhwlubiwgdul Swluubip

Uphuuwnpuiiptibp

npwyd

1200000

28000000

28000000

Lwhuqswhbnwgqnnwlwt Swhuubp /hnnywé 5134/ ,nphg

1200000

<wdwjuph nwnpwdpnid 2htwpwpwlul U ubphwdwUpwht
71242000 |6wbwwwphutiph  Jbpwunpnguut Uwhiwgdwhbnwgnunwu
woluwwnwuplbph dwfuubip

Ownuynipymubibp

1

52380000

1200000

1200000

Undniiw) Swnwjnipjnitiubp /hnnjwé 4213/ 52380000
90500000|<wiwjuph wwpwdph wnpwhwunipjwY U uwbhnwpwlwl dwppdwt q< W 1 52380000 52380000
woluwnwuptbiph hpwlwbwgdwt Swluubip
Wuunpuwtiptibp 8300000
Undnitiuy Swnwynipjnitiuiip /hnnywé 4213/ 8300000
77311600 | Cwnusiph punhwinin oqunwgnpdiwl Ywbiwgwwuwin nwpwdptbiph ac — 1 6300000 6300000
03450000 wwshuutidust twlduw, Swnwintiiwl U swntiph futiwdph dwtuubip
Luwnuuonywlinge)ub, wpunwlwng hpwdhGwhuEph uhongwnnidubiph
90711100 Yuiquwipujuwil, thwl L pwg htinbnuinwpttiph, unnuiiptiiph dwppuw < nnwy 1 2000000 2000000
woluwwnwuplibiph  dwuutip .
Ownuynipymbbibp 14340800
Eubpgqbwnpy Swnwjmpnit/hnnyws 4212/, nphg 12670400
65311100 | 5 byunpuiljwinieywl purgfund uu npwd | 1| 1000000 | 11000000
Cunhwunip punyph wy Swnwynipynitiibp /hnnywé 4239/ ,nphg 1670400
Rwnuwpwht nuwdnpnie)wl wynndwun unwwpdwh hwdwluwngh
50231100 uwywuwplnus b il A 1670400 | 1670400
Uwypwliptbp 17500
Spwublywlwiht tnipbp L hwgniun /hnnwé 4261/,nphg 517500
03121210 [ Swnluhs Ynduynghghuwibn i e 00 — 000
03121200 |Swnhlutip uu hwn 150 250 37500
03121210 | Swnybuuwlubn uu hwn 12 15000 180000
Uphuunputiptibp 149800
Sknblwwnwlwl Swnwynipynitiubp /hnnwé 4234/ ,nphg 149800
98311160 | Hniuwynp nwwgpnipniiubip uu hwwn 60 600 36000
22311100 | Wwtinpju puighliutip uu hwn 130 500 65000
22311100|Uwpwnh 8-h hwdwip pughliutin uu hwtn 71 300 21300
22451190 | Uwyntiuh (tiqy)h op-wusnyngntin uu hwtn 50 500 25000
22451190 | <nlywntidptiph 1-ht inwpbigibiph o, Junphwlwjwagnptip uu huwn 5 500 2500
Ownuwynipyniibibp 4000000
Cunhwunip punyph wy Swnwynipjnitibip /hnnwé 42397 ,nphg 4000000
79951110 |Udwunph Uhgngwnnuiubip ~ Q< npwd 1 4000000 4000000
Cupwghl npwdwytnphubp whnwlwt b hwdwyupubph ng wnluwnpuht
Yuquwybpynipnitibpht/ hnnyjwé 4637/, nphg ; 10600000
99600000 Uinbiuhwbwuith Ybinpnbulusts grununat <NUY-ht npwtiubbinen qqm npwd | 1 | 10600000 | 10600000

‘Urpwqhnn Uawlnyph nubp, winuipubp, YEuwnpnuubp




Pwdht 08 funwip 2 nwu 3 Sdpwghp 51

Cupwghy npwiwyunphtbp whwnwlhwy U hwdwjupubph ng wnlunpuwjht
Yuquwlybpynipjniuubpht/ hnnywé 4637/, nphg

19720000

Unbthwbwywuh U. Uwpquinjwth wuyuwl Uawlnyph wuwiwin <NUY-hy
99600000 inpuitiuptinin

Ldhpwwnynipynitubp wy 2whm shEnwuyunnn

1

19720000

19720000

Ilwqdwlqhnqnlpjnmbhphh/hnm[m& 4819/,nphg 180000
99600000 Ftineh tinu q2mM nnwy 1 80000 80000
99600000 <<<CWjwunwu>> hwiwhw)ywlwt hhuiuwnpwy npwdwhwywp M npwd 1 100000 100000
Ownuymipjmiiubp 1240000
SknGywwndulwi Swnwynipynitiibip /hnnwé 4234/ ,nphg 1240000
wnnpnwwph Wwnpwundwl L Uwpquyht hbnwp&wlnu niubignn,
64233170 htnnwwnwptybpnig)ui tplipnut hinwp&wydwy Swnwjnypjmutbin " npun‘l ! i feienn
Uuypuwbiptibp 306370
Stnblwnyulwy Swnwynipynitiibp /hnnywé 4234/,nphg 306370
92411100 Lnnnt duinq phpp uu npwy 1 72000 72000
92411100 ) Nwpinnbiwljwt ntintiyughp uu nnwd 1 186000 186000
92411100 3npép wiuwghp uu huwn 12 6000 72000
<<Eynundhlw U bpwyniup wnbinbywinywyuwt htnwgnunwlwy Uu i 12
92411100 | Yhuwnpnu>> 4250 51000
92411100 <<Snpéplipwig>> pipph pudwlnprugnnyejniy uu nnwd 1 4800 4800
92411100| <<Upinwlywinq phpp>> 2wpwpwpbpph pwdwunpnwgnnyeniu « UU npwd 1 6720 6720
92411100 <<“npnipjnit>> phpph pudwlnpnwgpnieil uu nnwd 51 200 10200
92411100 <wjwunwh hwupwwybunnipini phipph pwdwunprwgpnye)nil uu npwyd 1 26400 26400
92411100 Uwaunng phipph pwdwunpnwgpnie)niu uu npwd 1 9180 9180
92411100 | "W Rlinph puidwitinpnuignnieini uu npud ! 48400 48400
Ownuwynipjmbiibp 250000
Ywuyh swnwynipymitibp /hnnywé 4214/, nphg 190000
64111200,¢numwjhl| dwnwjnipjnititbin’ Yuiyws Lwiwlubph htin uu nnwd I 1 190000 190000
Sknkluindulwi Swnwjnipynitiubp /hnnwé 4234/,nphg 60000
92421100 | Cwywunwih hwUpwwbwnnyejniu hwjnwpwpnyinit uu npwd 1 60000 60000
Cupwghy npwdw)nphubnp whnwlwi b hwdwtptbph ng wnlunpuwjht 122100000
99600000 Utntithwibiwywth phy 1 LN <AUY-ht tpwbubtnem M nnwd 1 28500000 | 28500000
99600000 |Uinbithwuwyuwth phy 2 LNRE <NUY-hu inpwiubbipin 92M npwd 1 9900000 9900000
99600000 |Unbithwuwyuwth phy 3 LNKE <NUY-hu npwtiupbipn M npwd 1 23900000 23900000
99600000 Utntithuitwywh phy 4 LIRS <NUY-ht inpwtiu$nm M npwy 1 31800000 | 31800000
99600000 Unbithubwyuith phy 5 LS <NUY-hU inpwliubbnn F2M npwd 1 28000000 | 28000000
Cupwghly npwdwytnphtbp Whnwlwt b hwdwjupubph ng wnluwnpuht
wouwlbpwnipimbtbpht/ hnndws 4637/, n 70715000
99600000 |Yntthwuwywuh Upytunh nwpng <NUY-ht npwlubbipn q2M npwd 1 52215000 52215000
<< Lnnnt dwpgh Unbihwbwywuh Jwtwywinwubluy dwpqununpng qam i 1
99600000 <NUY-ht inpuwitiu bnwn m 18500000 18500000
Lyhpwunynipjniutibn wj) qwhnyp shnwuunnn 1500000
99600000 | Lyhpuinynipjnit Uintithwbiwuti A<-ht qam npwd | 1 [ 1500000 | 1500000




